
  

CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 
Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do 
ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos onze (Il) dias do mês de 

Agosto do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da Câmara 

Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na Praça 
Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande Amós 

da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição 

Costa, Augusto César Rodrigues Durando, Carlos Alberto dos Santos, 
Diogo Silva Hoffmann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, 

Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo ” «<. 
de Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coel 

     

  

   
de Moura Lima, Wenderson de Menezes Batista e Zenildo 
Silva. O edil Osório Ferreira Siqueira justificou sua ausência 
Presidente Aerolande Cruz iniciou a sessão ordinária e o edil 

Gonçalves fez a leitura bíblica, no livro de Salmos, capitulo 
contínuo, o segundo secretário em exercício vereador Gaturiano Ci jeano 

21 procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por 
22 unanimidade (19 x 0). Dando continuidade, ao Pequeno Expediente, o 
23 primeiro secretário, vereador Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente / 

  
externo e interno, destacando requerimentos de: “MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES” a todos os estudantes, pela passagem do seu 
dia, celebrado no dia 11/08/2022, requerimento de autoria do vereador 
Rodrigo Araújo; “MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES” a todos os 
advogados pela passagem de seu dia, 11 de agosto, requerimento de 
autoria do vereador Aerolande Cruz; “MOÇÃO DE APLAUSOS" ao ' 

Ministério Público de Pernambuco - MPPE pela realização do projeto 
Cidadania com Vez e Voz pela primeira vez em Petrolina, requerimento 

de autoria do vereador Gilmar Santos. O vereador Manoel da Acosap 
deixou registrado, “Moção de Congratulações” pela passagem do Dia 

do Garçom, comemorado nesse dia (11 de agosto), como também se 
comemora o Dia do Estudante e o Dia dos Advogados. O edil César 

Durando fez verbalmente um requerimento de “Moção de 
Congratulações” a Todos os Advogados de nossa cidade, pela passagem 
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* 011/2022 — Dispõe sobre o resgate da enfiteuse (aforamento) no 

do seu dia. O parlamentar Josivaldo Barros apresentou requerimento 
verbal, em nome de toda bancada evangélica de “Moção de Aplausos” 

aos organizadores da “Marcha para Jesus” a Marcha da Familia, que 
será realizada em nossa cidade, no próximo dia 13 de agosto (sábado). 

O vereador Diogo Hoffmann ratificou o requerimento verbal de “Moção 
de Aplausos” aos organizadores da Marcha para Jesus, que acontecerá 
no próximo Sábado. Após as discussões, as matérias do pequeno 
expediente foram aprovadas por unanimidade (17 x 0); Na Orde 
Dia, o presidente Aerolande Cruz colocou para deliberação do plepário 
as seguintes matérias: Em bloco: Projeto de Lei do Executivo nº 
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município de Petrolina/PE e dá outras providências. Submetido 
apreciação do plenário em primeira discussão e votação, com pedid 

dispensa de interstício dos vereadores presente da primeira para a 
segunda discussão e votação foi o projeto aprovado nos dois turnos por 
(18 x 02), com votos contrários dos edis: Gilmar Santos e Ronaldo Silva 

e uma abstenção do vereador Gaturiano Cigano; Projeto de Lei do 
Executivo nº 015/2022 — Consolida a remuneração total dos cargos d 
Médico Intervencionista SAMU, Odontólogo, Odontólogo 
Auxiliar de Consultório Dentário, estabelecendo um valor unifi cado 
como vencimento básico e dá ouiras providências. Submeti 

apreciação do plenário em primeira discussão e votação, com pédi 

dispensa de interstício dos vereadores presentes da primeira para a 
segunda discussão e votação foi o projeto aprovado nos dois turnos por 
unanimidade (21 x 0); Em bloco: Projeto de Lei do Legislativo nº 
057/2022 — Institui a cultura de ambiente saudável e qualidade e vida 
nas escolas da rede pública e privada de ensino no âmbito do município 
de Petrolina — Autor: Gaturiano Cigano; Projeto de Lei do Legislativo 

nº 068/2022 — Dispõe sobre fixação de cartaz, ou placa, em 

revendedoras e concessionárias de veículos automotores, informando as 
isenções concedidas às pessoas com deficiências e moléstias graves e dá 

outras providências - Autor: Josivaldo Barros. Submetidos à 
apreciação do plenário em primeira discussão e votação, com pedido de d— 

dispensa de interstício dos vereadores presentes da primeira para 
segunda discussão e votação foram os projetos aprovados em bloco nos 
dois turnos por unanimidade (19 x 0). O presidente encerrou a sessão 

ordinária para da inicio a audiência pública para falar sobre o Projeto 

de Lei do Executivo que dispõe sobre as diretrizes para elaboração e 
execução da Lei orçamentária de 2023. Nada mais a tratar, o 
Presidente ÁAerolande Cruz encerrou a sessão ordinária, convocando os 
parlamentares para a próxima reunião ordinária, dia l6 de agosto de 
2022, às 09h (noyé horas) nesta Câmara pro E, para os efeitos 
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80 legais, foilaprada presente ata, que após lida e aprovada vai assinada 
81 pelos vered Á : 
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85 Manoel Antonio Coelho Neto 

86 IºVice-Rresidente 
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89 Zenildo Nunes da Silva 
90 2ºVice-presidente em Exercício 
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93. Gaturiano Pires da Silva Alex su Pesus Gomes 
94 a vá em Exercício 
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